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 نمره ( 2)  گزینه مناسب را انتخاب کنید . – 3
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B  سانی متر است . محیط این لوزی چند سانتی متر است ؟ 8و  6( اندازه قطر های یک لوزی 
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C  کمان مساوی دهانه پرگار را به چه اندازه باز می کنیم ؟ 6( برای تقسیم دایره به 
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D  به صورت عددی تواندار برابر است با : 26( نصف 
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 نمره ( 3)  ) دو مثلث هم نهشت اند ( چند درجه است ؟ Gاندازه زاویه  – 2

 

 

 

 

 نمره ( 0)  حاصل عبارت های زیر را به دست آورید . – 1

3 + 1 + 5 + 7 +⋯+ 300 = 
(07 − 30)(07 − 29)(07 − 23)… (07 − 399) = 
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0 − (0 − (0 − (0 − 0))) 
 نمره (  3)  ) مثلث قائم الزاویه است ( محیط شکل زیر را حساب کنید . – 0

 

 

 

 

 

 نمره ( 3)  ) مثلث ها قائم الزاویه هستند ( را بنویسید . COBو  AOBدلیل هم نهشتی دو مثلث  – 5

 

 

 

 

 نمره ( 3)  کسر زیر را ساده کنید . – 6
(−29) × (−23)
(+15) × (−20)

= 

 نمره ( 3) شکل زیر قسمتی از یک چند ضلعی منتظم است . تعداد ضلع های آن را حساب کنید .  – 7
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 نمره (  3)  را رسم کنید . Dبا توجه به بردار های داده شده . بردار  – 8

𝑑→ = 𝑎→ + 𝑏→ − 𝑐→ 
 

 

 نمره ( 2)  معادله های زیر را حل کنید . – 0
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 نمره ( 3) جاهای خالی را پر کنید .  – 39
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𝑎اگر  – 33 = [
3
→𝑏و  [2− = 1𝑖→ + 0𝑗→ : نمره ( 2)  باشد 

→𝑎الف ( مختصات بردار  + 𝑏→ = 𝑐→ . را به دست آورید 

 را در دستگاه زیر رسم کنید . →𝑐و  →𝑏و  →𝑎بردار های 

 

 
 نمره ( 3)  عبارت زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید .حاصل  - 32

133 + 133 + 133
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 نمره ( 2)  را حساب کنید . 𝑥مقدار  – 31

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید
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